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A Dunaújvárosi Labdarúgó Szövetség Technikai Bizottságának legfontosabb feladata a sorsolásban nem 

rögzített időpontú mérkőzések lekötésének koordinálása, a DLSZ által használt sportlétesítmény(ek) 

biztonságtechnikai ellenőrzése, felügyelete. 

 

 

Feladata: 

 A sorsolásban nem rögzített időpontú mérkőzések lekötéséhez szükséges információk biztosítása, a 

mérkőzések lekötésének (időpont, helyszín) koordinálása (III. és IV. osztály mérkőzései). 

 A lekötött mérkőzések időpontjának és helyszínének továbbítása a Versenybizottságoknak és 

Játékvezetői Bizottságnak.  

 A DLSZ által használt sportlétesítmény(ek) állapotának felügyelete. 

 Éves beszámoló készítése a bizottsági munkáról Dunaújvárosi Labdarúgó Szövetség 

 

 

A 2019-2023. éveket érintő beszámoló kapcsán egyik legfontosabb körülményként a világjárványt kell 

megemlíteni, hiszen a covidból fakadóan nagyon sok extra feladat, átszervezés adódott és különböző 

nehézségek hátráltatták munkánkat. A mérkőzések lekötésének rendje is változott: a személyes lekötések 

helyett online kommunikációra váltottunk.  

A nehezítő körülmények ellenére a lekötések gördülékenyen sikerültek. Amint a bajnokságok folytatása 

lehetővé vált, egy-két kivétellel a csapatok folytatták a bajnokságot, ezért dicséret illeti a csapatvezetőket. 

A négy éves ciklus alatt technikai okokból igen kevés mérkőzés maradt el, az elmaradások többnyire 

betegséghez vagy sérülésekhez köthetőek.  

A másik fő feladatunk a játékvezetők küldése a mérkőzésekre. Sajnos elég szűkös létszámmal indultunk, 

de szerencsére menet közben bővült a keret.  Ezúton is köszönöm minden működő játékvezetőnek a 

munkáját! Mindenki igyekezett időben érkezve, a legjobb tudása szerint, odafigyeléssel vezetni a 

mérkőzéseket.  

Harmadik feladatunk a pálya és annak környékének karbantartása, rendbetétele, illetve a szükséges 

illemhely kialakítása, biztosítása, amelyet jól szervezetten sikerült biztosítani. Köszönjük mindenkinek, 

aki részt vett a karbantartási munkálatokban segítő!  

Ehhez kapcsolódóan egy jó hírt is ki kell emelni, ugyanis már egy régóta fennálló probléma megoldása 

felé haladunk, hiszen az öltöző konténerek telepítése is folyamatban van! 

A jövőben kívánok sok játszani vágyó csapatot és minél több munkát a Bizottságnak!  

 

Technikai Bizottság összetétele:  

 Futó János elnök 

 Barabás Mihály, Nagy László, Petrás Gábor, Szalavics Eszter, Rácz Ferenc 

 

Dunaújváros, 2023. február 28.  Futó János DLSZ Technikai Bizottság elnök 


